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Bibiana a POFIS pripravili pre deti prezentáciu nových známok k majstrovstvám sveta v 
hokeji, druhákov aj preskúšali v kvíze 
 
BRATISLAVA 27. apríla (WEBNOVINY) - Hokejový ošiaľ chytá Slovákov každého veku, 
asi tridsať detí zo základnej školy na Beňovského 1 v Bratislave v stredu ukázalo vlastné 
nápady na hokejové poštové známky. Bibiana a Poštová filatelistická služba POFIS dali 
deťom možnosť ukázať, čo by chceli mať na svojich známkach - neboli to len hokejisti, ale aj 
klzisko či roztlieskavačky.  
 
"Napriek tomu, že poštové známky vyšli už 25. marca a celinová pohľadnica vyšla minulý 
týždeň 18. apríla, tak v spolupráci s Bibianou-Medzinárodným domom umenia pre deti sme 
dnes pripravili prezentáciu známok aj pre tých najneskôr narodených, ktorým už poštové 
známky nehovoria toľko ako nám starším, čo sme ich nielen zbierali, ale aj sme ich lepili na 
listy a posielali. Pre deti sme pripravili makety poštových známok, ktoré sú, samozrejme s 
označením Slovensko a nominálnou hodnotou," povedal riaditeľ POFIS-u Martin Vančo. 
 
Pre deti si organizátori podujatia pripravili nielen sladkosti v tvare pukov, ale aj súťaž, kde sa 
pýtali rôzne otázky súvisiace s hokejovými majstrovstvami. Deti sa do nej nadšene zapojili a 
ukázali, že aj druháci na základnej škole už toho o hokeji vedia dosť. Na akciu síce nemohol 
prísť útočník Pavol Demitra, ktorý je aj na poštových známkach, no zato prišli dvaja bývalí 
známi hokejisti Karol Fako a Vladimír Lukscheider. Tí pokrstili hokejkami nové tematické 
známky.  
 
Medzi deťmi, ktoré sú už zasiahnuté informačnými technológiami od najnižšieho veku, chceli 
propagovať tradičné produkty a možno niektorých z nich aj pritiahnuť k filatelii. Zopárkrát sa 
im to už aj podarilo.  
 
"Áno, samozrejme. Napríklad minulý rok sme vydávali knihu pre deti Ako začať zbierať 
známky, tiež sme robili viaceré prezentácie pre deti v knižniciach a bolo tam aj viacero detí, 
ktoré sa začali zaujímať o to, kde sa dajú kúpiť poštové známky, ako sa zbierajú a podobné 
veci," tvrdí Vančo, ktorý dúfa, že k filatelii ako jednej z najznámejších zberateľských vášní 
pritiahnu aj dnešné deti. 
 
Popis foto: Večerný pohľad na Zimný štadión Ondreja Nepelu kde sa uskutočnia Majstrovstvá 
sveta v hokeji 2011, SITA/Marián Peiger 


